

2023年5月12日

株式会社 滋賀銀行

「安定調達比率に関する定量的開示事項」の一部訂正について

「安定調達比率に関する定量的開示事項」（2023年3月期 第3四半期）の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 連結安定調達比率

(訂正前)

(単位：百万円、%)

項番		当四半期					前四半期				
		算入率考慮前金額				算入率考慮後金額	算入率考慮前金額				算入率考慮後金額
		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上	
所要安定調達額 (2)											
26	その他の資産等	157,879	40,267	12,541	92,935	299,425	154,255	40,615	11,209	78,831	277,587
31	うち、上記に含まれない資産及び資本の額	157,879	40,267	12,541	46,693	254,128	154,255	40,615	11,209	50,319	249,568
33	所要安定調達額合計					4,330,482					4,238,159
34	連結安定調達比率					122.3					122.0

(訂正後)

(単位：百万円、%)

項番		当四半期					前四半期				
		算入率考慮前金額				算入率考慮後金額	算入率考慮前金額				算入率考慮後金額
		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上	
所要安定調達額 (2)											
26	その他の資産等	160,833	40,267	12,541	92,935	302,378	154,255	40,615	11,209	78,831	277,587
31	うち、上記に含まれない資産及び資本の額	160,833	40,267	12,541	46,693	257,081	154,255	40,615	11,209	50,319	249,568
33	所要安定調達額合計					4,333,435					4,238,159
34	連結安定調達比率					122.3					122.0

2. 単体安定調達比率

(訂正前)

(単位：百万円、%)

項番		当四半期					前四半期				
		算入率考慮前金額				算入率考慮後金額	算入率考慮前金額				算入率考慮後金額
		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上	
所要安定調達額 (2)											
26	その他の資産等	102,980	40,267	12,541	92,935	244,526	101,605	40,615	11,209	78,831	224,937
31	うち、上記に含まれない資産及び資本の額	102,980	40,267	12,541	46,693	199,229	101,605	40,615	11,209	50,319	196,918
33	所要安定調達額合計					4,275,571					4,185,497
34	単体安定調達比率					123.9					123.5

(訂正後)

(単位：百万円、%)

項番		当四半期					前四半期				
		算入率考慮前金額				算入率考慮後金額	算入率考慮前金額				算入率考慮後金額
		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上		満期なし	6月未満	6月以上1年未満	1年以上	
所要安定調達額 (2)											
26	その他の資産等	105,934	40,267	12,541	92,935	247,479	101,605	40,615	11,209	78,831	224,937
31	うち、上記に含まれない資産及び資本の額	105,934	40,267	12,541	46,693	202,182	101,605	40,615	11,209	50,319	196,918
33	所要安定調達額合計					4,278,524					4,185,497
34	単体安定調達比率					123.8					123.5

以上